

Еще одна история про Геральта написана — ждем публикацию романа из цикла «Ведьмак»

Анджей Сапковский в интервью Chimères сообщил о завершении работы над новой книгой из культового цикла «Ведьмак», на нее у пана ушло около двух лет. Ранее писатель пообещал, что на прилавки книжных магазинов роман попадет этой зимой.

Читателей ждет самостоятельное произведение про странствия убийцы чудовищ Геральта из Ривии по Континенту, отстоящее от основного повествования, как это было с «Сезоном гроз», увидевшим свет в 2013 году. В детали сюжета Сапковский вдаваться не стал, но читателей наверняка ждут как знакомые персонажи и места, так и новые повороты.